CPOKMU ITPOBEJAEHUA IIPUEMA HA OBYYEHHUE
ITO ITPOI'PAMMAM MATUCTPATYPbBI

1) mpu mpueMe Ha OOydYeHHE MO MPOrpaMMaM MAaruCTpaTypbl B paMKaX KOHTPOJbHBIX HH(P M0 BCeM
dbopmam oOyueHUs:

CPOK Hayajia nmpruemMa J0KyMeHTOB — 20 UIOHS;
CPOK 3aBEpIICHUS TpreMa JOKYMEHTOB — 20 UI0JIs;
CPOK Hayajia BCTYMUTEIbHBIX UCTIBITAHUNA:
1 motox — 9 utons (1o Mepe GopMUPOBAHUS TPYIIIL);
2 moTok — 21 aBrycra;
CPOK 3aBEpIICHHS BCTYITUTEIIbHBIX UCIIBITAHUH:
1 moTok — 25 urons;
2 moTOK — 28 aBrycra.
myOauKaIust KOHKYPCHBIX CIUCKOB — 27 utons (1 motok) u 28 aBrycra (2 moTokK);

JICHb 3aBEpIICHUS BBICTABICHUS OTMETOK 00 OpUIMHAle W IpHeMa OpUTMHAja OT JIML, MOJJIEKAIINX
3a4ucieHuto — 29 aprycra;

U3JlaHuE MPUKA30B 0 3auMcieHuu — 10 31 aBrycra.

2) npu mpueMe Ha oOydeHue IO MporpaMMaM MarucTparypsl MO AOTOBOPaM 00 OKa3aHUM ILIATHBIX
o0pa3oBaTe/IbHBIX YCJIYT 110 BceM popMaM 00yUdeHHUS:

CPOK Hauaja nmprema JOKyMeHTOB — 20 UIOHS;
CpPOK 3aBeplICHHUs IpuemMa JOKyMeHTOB — 20 aBrycra;
CPOK Hayajia BCTYNUTEIbHBIX UCTIBITAHUMN:
1 motok — 9 utons (o mepe GOpMUPOBAHUS TPYIII);
2 motok — 21 aBrycra,;
CPOK 3aBEpUICHUS] BCTYIUTEIbHBIX UCTIBITAHUI:
1 moTOK — 25 Hrojs;
2 noTok — 28 aBrycra.
nyOauKanus KOHKYPCHBIX cIUCKOB — 27 utons (1 motok) u 28 aBrycra (2 noTok);
JICHb 3aBEPILLIEHUS IIPUEMA COIVIACUs Ha 3a4MCIIEHUE OT JIMLL, OJIEKAINX 3a4MCIICHUIO — 29 aBrycra;

U3JaHKue TIPUKA30B O 3a4MciaeHun — 10 31 aBrycra.



